

U zadnje vrijeme sve više mojih prijatelja i poznanika prati dječju scenu, kako je jedan od njih u šali rekao, pa od tih mladih roditelja često dobivam informacije i komentare na temu dječjih igrališta. Većina njih ima neko omiljeno igralište, obično svatko u svom kvartu, a gotovo je svima stajalište nakon šetnje ili kupovine gradom igralište u parku Olge Ban. Jednom mi je jedna kolegica ponosno istaknula da je "njihovo" igralište u ulici Ive Andrića proglašeno najomiljenijim u gradu po izboru mališana. Na području Poreča u centru grada i široj okolini ima šezdesetak dječjih i polivalentnih igrališta. Nije ih uvijek sve lako držati pod kontrolom, ali Grad i gradske službe se redovito brinu da male korisnike očekuju uredna.

- Idemo na igralište u parku Olge Ban jer ima najvi-



Vedrana Habereiter

še različitih igračaka. Gotovo uvijek je čisto, problem su neki vlasnici pasa koji ne sakupljaju ostatke iza svojih ljubimaca, priča mi jedna prijateljica. No još veći problem igrališta su vandali koji višak energije u noćnim pohodima iskaljuju na dječjim igralima. Pitanje se pojavilo i na gradskom vijeću, kada se nezavisni vijećnik Damir Miloš raspitivao tko nadgleda ljučjačke. Od v. d. pročelnice komunalnog odjela Jasmine Vinkerlić Petrović dobio je odgovor da se igrališta redovito obilaze i popravljaju kvarovi, ali kako ih je puno dobro dođe svaka

## Vandali rade štete, građani plaćaju

povratna informacija ili prijava problema. Igralište na Trgu Matije Gupca, nedavno je, međutim, doživjelo velika oštećenja na mreži oko vrtuljka, mrežnih povezni-

ca između kućica, kao i ručci na penjalici koje su oštećene. Igralište je bilo i zapaljeno pa su štete velike. U tijeku je izrada predračuna sanacije igrališta, elastične gume već

su zamijenjene, a razbijeni su elementi uklonjeni. Za redovito održavanje igrališta osigurana su sredstva u proračunu, a za malo veću sanaciju trebat će ih tek predvidjeti.

Proračunskim sredstvima plaćane su prije nekoliko godina štete vandala koji su na novoizgrađenom dječjem igralištu u Cancinima slomili drvene ograde i rukohvate, razvalili igračke, iz postolja istrkali klupe i zapalili vatru s drevnom opremom igrališta. Za sanaciju tada novog igrališta, za koje je Grad utrošio pedesetak tisuća kuna, trebalo je uložiti novih deset tisuća. Iskaljivanje nečijeg bijesa na ljučjačkama ili paljenje vrtuljaka plaćaju svi građani. Neki kažu da Grad mladim generacijama ostavlja samo dugove, a ako nove generacije na to odgovaraju stvaranjem novih nepotrebnih dugova, situacija nije baš sjajna. Srećom nisu svi takvi, ima i mnogo vrijednih mladih koji se zaista trude napraviti dobro.



Igralište na Trgu Matije Gupca